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Костянтинівку зачищають "в режимі кімната
за кімнатою", - військовий експерт
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Зазначає, що малі ворожі групи заходять в місто.

Костянтинівка перебуває під контрлем Сил оборони / фото facebook.com/93OMBr
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Російські групи не скоординовані поблизу Костянтинівки Донецької області, тому не можна

говорити, що здійснено оточення. Про це в ефірі телемарафону сказав голова Українського

центру безпеки та співробітництва Сергій Кузан.

Він зазначив, що росіяни не намагаються штурмувати місто в лоб, а застосовують тактику

флангового охоплення.  За його словами, малі ворожі групи є в місті, але досвід Куп’янська

вже є, бо там ворог намагався заходити малими групами і закріпитися, але йому не вдалося,

була зачистка Силами оборони.

"Бої за Костянтинівку ще далеко не закінчені, бо наявність навіть великої кількості малих

піхотних груп, які ховаються в підвалах, промзонах, намагаються з’єднатися, шукають шляхи

забезпечення, це автоматично не дорівнює оточенню. Проводяться нашими військовими

зачистки і звільняється територія", - наголосив Кузан.

При цьому додав, що все дуже складно, оскільки доводиться проводити операції "в режимі

кімната за кімнатою", а це потребує детального планування.

За його словами, російські групи не скоординовані, тому не можна говорити, що вони

здійснили оточення.

Кузан наголошує, що мета ворога – охопити Костянтинівку. За його словами, місто в

незручному становищі, бо воно в низовині, а ворог заходить з височин. "Тому дуже важливо

тримати околиці Часового Яру, щоб не дати ворогу можливості панування над цими

висотами", - додав він.

Зазначає, що більш чітка картина буде за декілька тижнів, а на даний час бої біля

Костянтинівки виконують головну свою функцію – вони "зав’язують" сили та резерви ворога

на цьому відтинку фронту.  

"Бої тут характеризуються "вузькою горловиною", коли ворог свої величезні резерви не

може застосувати в умовах міських боїв", - сказав Кузан.

Як повідомляв УНІАН, на Костянтинівському напрямку росіяни штурмують малими піхотними

групами і на мотоциклах, водночас збільшуючи використання різних дронів.

Командир зенітно-ракетного дивізіону 44-ї механізованої бригади з позивним Фешн

зазначив, що ворог пробує деякими шляхами просочуватися в Костянтинівку, але його

виявляють і знищують. За його словами, оскільки Костянтинівка розташована на напрямку

головного удару, то ворожі ДРГ не використовуються, а відбуваються піхотні штурми,

мотоштурми, тобто "просто ломляться у Костянтинівку".
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екосистема", - еколог Максим Сорока

17:28 Як очистити герметик у ванній від
цвілі: експерти розкрили дієві методи

17:28 Активіст ЦПК Шабунін за грантові
гроші найняв адвоката для підполковника
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16:39 Бельгія подвоїла випуск ракет проти
"Шахедів": що це означає для України

16:39 Вибух морського дрона у
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до Парижа: коли пройде засідання

16:27 Вміє відкривати вікна та крани: у
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техгігантів укласти угоду та сповільнити
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16:13 Нацбанк посилив гривню: офіційний
курс валют на понеділок
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16:10 Озеро у США 300 років видає
"потойбічні" звуки: вчені нарешті знайшли
причину

16:05 На перетині інженерії та
креативу: YARTURA та Vandog Agency про
створення дрона-перехоплювача DANCER
4.5.0

16:02 НБУ покарав банк та ряд
фінкомпаній на мільйони за недостатню
перевірку клієнтів

15:56 Якщо ви викидаєте кавову гущу,
зупиніться: як її використовують досвідчені
господині

15:55 "Викликає протест": віцепрем'єр
Польщі звернувся до України щодо
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